

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 47 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. február 27. Vasárnap

Kincs a ház falában

A debreceni Piac ucca 40 számú ház bontásakor a falban elrejtett vaskazettában aranytallérokat talált egy nyulasi falbontó munkás
Kit illet a talált kincs?

Mint ismeretes a Hangya szövetkezet már régebben megvásárolta a Piac ucca 40 szám alatti ugynevezett „Josinezy házat”, hogy lebontva a telken lévő régi épületet oda egy modern nagy palotát építsen.

A bontási munkálatokat az elmúlt héten már meg is kezdték vitéz Bartha János és Kemény Béla építőmesterek, akik a bontást elvállalták. Az öreg házat munkások tömege lepte el és rövid idő elmultával már csak a külső falak álltak a helyükön.

A bontás alkalmával a régi épület falában több rejtett rekeszre bukkantak, melyek azonban jórészt üresek voltak. A munkásokat vezető építőmesterek ennek dacára figyelmeztették a munkásokat, hogy óvatosan kezeljék a csákányt.

Ennek a háznak ugyanis legendás híre volt. Szájról szájra járt az a monda, hogy az öreg ház falában rengeteg kincs van elrejtve. Ezt a mende mondat igazolta az a lelet, melyet az épület tulajdonosa báró Josinezy Miklósné halála után találtak a lakás halljának ajtókeretében lévő titkos rekeszben amikor is a feltárt fiúkékből messé értékű ékszerek és nagymennyiségű ezüst került napvilágra.

A mostani házbontás alkalmával is találtak a fal egyik üregében egy 16 oldalra terjedő latinnyelvű iratot, melyet megfekték a Déri Múzeum igazgatóságának.

Szombaton délután öt óra tájban az egyik munkás szenzációs felfedezést tett. Amint csákányával egy helyen beleütött a falba fémcsendülést tapasztalt. Óvatosan kezdett dolgozni és csakhamar előkerült a falból egy acél ládikó, melynek lezárt fedelét az időközben összegyűjt munkások felfeszítették. Az acélládikó szintig tele volt vadonatúj, de természetesen értéküket veszített osztrák bankjegyekkel,

A láda fenekén pedig nagymennyiségű aranypénz és érme hevert. Az aranypénzek közül több darab a most forgalomban lévő 5 pengős nsgyságu a többi pedig 1 pengőnyi sulyu és nagyságu volt.

A szenzációs leletre a munkások között valóságos zürzavar keletkezett. Egymás kezéből tépték ki a papírpénzt és aranytallérokat. Mindenki akart magának szerezni a leletből, és a felizgult munkások tömege alig lehetett lecsillapítani. Az esetnek azonnal híre futott városzerte és a jólismert árverési hírnök és ócskások pillanatok alatt a helyszínre érkeztek, és potompénzért kezdték megvásárolni a muzeális értékű kincseket. Az aranypénzeket 5–10 pengős áron vásárolták össze és így a láda tartalma egykettőre kiürült.

A rendőrség amint értesült a dologról azonnal intézkedett, hogy a pénzeket a hírnök szolgálatásként be a bünygyi osztályvezetőnél. Egyben megindította a nyomozást az időközben eltűnt aranytallérok után.

Mint értesülünk a rendőrség erélyes intézkedése sikerrel járt és már 18 darab aranypénzt beszolgáltatottak a rendőrségen,

Egyelőre nem lehet tudni, hogy az aranypénzek milyen értéket képviselnek. Felületes becslés szerint a legnagyobb tallérok értéke darabonként három ezer pengő körüli értékűek.

A vaskazettában talált papirbankók az ugynevezett Sehein forint értékű osztrák bankjegyek voltak, amelyek forgalma az 1830–50-es évek idejére esik. Az aranypénzeket 1760 évben verték, egyrészt Mária Terésia tallérok, másrészt egyéb osztrák érmék voltak, amelyek szintén a tizenennyolcadik század elején számítottak fizetési eszköz gyanánt.

A debreceni emlékek és legendák valósággal körülrajzzák ezt a régi házat. A köztudatban most csak mint a „Josinezy-ház” sze-

repet, pedig ez a ház Debrecen hírneves főbírájának néhai Rakovszky Dánielnek volt családi otthona. A ház 1840-ben került mint földszintes épület Rakovszky főbíró tulajdonába.

Annak idején Vay István és nejétől Bernáth Klárától vásárolta. Néhány év múlva épített a régi alháza emeletet a debreceni főbíró, aki a maga idejében igen csinos külsejű kényelmes uriház birtokosának mondotta magát. Halála után három leánya örökölte a csinos épületet, — majd utóbb nagyváradi báró Josinezy Miklósné sz. Ledohowszky Lujzáé lett a ház. A báróné aki világhírű szép asszony volt 83 éves korában 1915-ben halt meg Debrecenben.

Az ő halála után női ágon rokonai Rakovszky József gávai földbirtokos, szelefarmosi Bodó Ignác, leőbábai Horváth Gyula és több oldalági rokon örökölte a házat, majd eladták az ingatlant egyhármadrészben láczai Szabó Gusztáv-debreceni és dr. Szentmiklóssy Jenő és Andor volt szakolyi lakosoknak. Végül a ház árverésen jutott a Hangya szövetkezethez.

Történeti emlékeiből fel lehet említeni, hogy 1848-ban itt volt a belügyminisztérium és a titkos rendőrség hivatala, továbbá 1849 évben az oroszok Debrecenbe vonulása után ebben a házban lakott Paskievics orosz tábornok is. Az ötvenes hatvanas években e házban találkoztak a szabolcsi, bihari gentri családok, akik a telt töltötték az akkori tulajdonosok vendéglátó uri házábanál. Valószínű, hogy még sok érdekes dolog fog a lebontás alkalmával a titokzatos házból előkerülni.

A kincsleletre vonatkozó magánjogi szabályaink egy intézkednek, hogy a talált kincs értékének egyharmada a megtalálót, egyharmada a telektulajdonost és egyharmada pedig az államkincstárt illeti meg. Ebben a kérdésben érdekes jogi vita fog felmerülni, mert mint értesülünk, a vállalkozók: vitéz Bartha János és Kemény Béla igényt tartanak a lelet egyharmadára azon a címen, hogy ők a bontásra kerítő épületet megvették és mint az épület tulajdonosait a kérdéses egyhármadrész őket illeti és nem a telektulajdonos Hangya Szövetkezetet.

Szerelmi bánata miatt felakasztotta magát

Hajdusámsomban egy fiatalember megdöbbentően ma hajnalban eldobta magát az életet. Szerelmi bánata miatt felakasztotta magát és meghalt.

Madar Bálint 23 éves fiatal nap számos aki Szabó Géza gazdálkodónál volt alkalmazásban ma reggelre az istállóban a tanyán felakasztotta magát.

Mire öngyilkosságát észrevették már halott volt. Bucsulevelet ha-

gyott hátra, amelyben bejelentette öngyilkosságát s azt is, hogy szerelmi bánata miatt válik meg az élettől.

A csendőrség jelentette az öngyilkosságot a debreceni ügyészségnek, ahol a temetési engedélyt kiadták.

A fiatal legény öngyilkossága az egész faluban nagy részvétet keltett, mert mindenki derék, becsületese embernek tartotta.



Az olasz sajtó a Stefani-irodának azzal a cáfolatával foglalkozik, amely szerint nem felel meg a valóságnak az a híresztelés, hogy Olaszország a Szezei csatorna katonai ellenőrzését követeli a maga számára. A lapok egybehangzóan az írják, hogy ez a híresztelés nem más, mint annak a szervezett sajtóhadjáratnak egyik megnyilvánulása, amely az olasz-angol tárgyalások sikerét akarja meghusítani.

A Grácból érkező utasok szerint a sajer fővárosban riadóké-szült-éret rendeltek el, mert a nemzeti szocialisták gyűlést akartak tartani. A városban teljes a rend.

A Daily Express szerint Mus-solini meghívta Scu-chnigg kan-czellárt, hogy látogassa meg Ró-mában. Olas országban kitűnő be-nyomást keltett az az előismerő hang, amelyen az osztrák kancellár beszédében a Duceról megem-lékezett.

Preysing gróf, Berlin püspöke, az olasz fővárosban érkezett. A magas egyházi méltóság a Vatikán vendége. Látogatását összefüggés-be hozzák a németországi egyház-politikai eseményekkel.

Kemál Atatürk köztársasági elnök péntek délután egymással kihallgatáson fogadta Melaxas görög és Sztojadinovic jugoszláv miniszterelnököt, valamint Com-men román államtitkárt, akik a Balkán szövetség szombatán kez-dődő értekezletére érkeztek Anka-rába.

A kairói olasz követ megjelent tegnap az egyiptomi miniszterelnök-nél. Itt megcáfolta azt a hírt, mintha Olaszországnak bizonyos szándékai volnának a Szezei csatornánál.

Bukarestből jelentik: Az új-ságiro szindikátus felüggesztette zsidó tagjainak tagságát mindad-dig, amíg az állampolgárságok fel-ülvizsgálása befejezést nem nyert.

Moszkvában körülbelül két ezer magánkiskereskedőt tartóztat-tak le, akiket azzal vádolnak, hogy a mai szükséglethez tartozó cik-keket magdrágították.

VIGSZINHÁZ MOZGO

A magyar filmgyártás remeke! A „abbé” című izgatmas regény filmváltozata:

Az örök titok

Fedák Sári—Harsányi Rezső—Gárday—Sulyok Mária

Magyar világhíradó. Előadások: 5, 7 és 9 órákor. vasárnap: 3, 5, 7, 9 órákor.

Hindy Zoltán lett Kőszeg képviselője

Izgalmas versenyfutásban Hindy Zoltán dr. a Nemzeti Egység Pártjának jelöltje nyerte el a kőszegi választókerület mandátumát.

Az elmúlt vasárnap — mint emlékeztetés — három indultak harcba a kőszegi mandátumért: Hindy Zoltán NEP, Kovács Sándor kereszténypartí és Stur Lajos kőszegipárti. Az eredmény: pót-választás Hindy és Kovács között.

A pót-választás vasárnap zajlott le. Reggel 8 órákor megkezdődött a választókerületben a szavazás, amely mindenfelé nyugodtan, esen-desen, zavar nélkül folyt le.

A reggeli órákban, sőt még dél-ben is a szerenese Kovácsnak ked-vezett. Az első részleteredmény tíz órákor vált ismeretessé. Ekkor Hindynek 1648 szavazata volt, — Kovácsnak pedig 2072. Mindenki azt jósolta: Kovács győz.

Délben 12 órákor a szavazatok

állása a következő volt: Hindy Zoltán 3188. Kovács Sán-por 3623. Egy óra tájban megvál-tozott a helyzet. Hindy mind több és több szavazatot kapott.

Félhatkor példátlanul izgalmas-sá vált a helyzet, Hindy Zoltán-nak 5155 szavazata volt, Kovács-nak hárommal kevesebb: 5152.

Mindenki tudta, mindenki érez-te, hogy egy két szavazaton dől el a mandátum sorsa. Egynegyed hétkor már mindenhol befejező-dött a szavazás s Hindy Zoltán győzött 5158 szavazatot kapott, Kovács Sándor 2153 szavazatával szemben, így tehát Hindy öt szö-többséggel nyerte el a kőszegi mandátumot.

Politikai körökben óriási érdeklődéssel kísérték a választást Nagy örömet keltett a mandátum ünne-pélyes átadása hétfőn délben tör-tént meg Kőszegen.

A japánok heves harc után visszaverték a kínaiakat

A japán csapatok Sanzi tarto-mányban három napon át tartó véres harc után visszazoritották a kínai csapatokat amelyek most déli irányban vonulnak vissza.

Ugyanakkor Sanzi tartomány délkeleti része felől egy másik ja-pán hadoszlop tör előre és közvetlen közelről fenyegeti a kínai-ak visszavonulásának útját.

Békét hirdet a román király

Vasárnap a királyi palota trón-termében ünnepélyesen kihirdették a román alkotmányt.

Vasárnap a királyi palota trón-termében a király kijelentette, hogy az új alkotmány a békét az együttműködést és a keresztényi

szereket jelenti. Az eddigi választások során tá-madt egyenetlenség vereség és gyilkosságok helyett Románia e-zen-tul a nyugalom, a rend, a mun-ka és békés együttműködés kor-szakát fogja élni.

Éles választási harc a tolnai kerületben

Mind jobban kiélesedik a tolnai választókerületben a harc. Lendvai

Béla Turul fővezér és támogatója, Rajniss Ferenc országgyűlési kép-

viselő a népgyűléseken a legerő-sebben támadják a Független Kiszegdapárt jelöltjét, Tolnay-Knefely Adont,

A Függetle Kiszegdapárt vasár-nap több választási gyűlést tar-tott. Az egyik gyűlésen Klein Antal elmondta, hogy Rajniss Fe-renc a Független Kiszegdapárt se-gítségével lett annakidején képviselő.

Riesz Ádám, Dulin Jenő, Lán Lónárt, Payr Hugó beszéltek még a népgyűléseken Tolnay-Knefely támogatására.

Hirdetmény.

Az állattartó közönség figyelmébe Ertesítem a város érdekelt lakosságát, miszerint a m. kir. Földművelésügyi Miniszter Ur a marhalevelek tulajdonjogi átruhá-zása tekintetében az eddig tudomására hozott visszaélések meg-akadályozása céljából úgy rendel-kezett, hogy az 1938. évi március hó 1 től kezdődően a marhalevél már ellátott állat tulajdonjogi átruházása esetén az eladó (eseré-be, ajándékbaadó, visszaadó stb) tartozik a tulajdonjogot a marha-levél hátulsó oldalán a szerző nevére átruházatni.

A szerző csak az esetben tarto-zik a tulajdon átruházási záradékot megszerezni, ha marhalevéllel már ellátott állatot örökség, illetve hagyomány vagy bírői megítélés után, vagy hatóságilag elrendelt árverésen szerez meg, ha az állat-nak az előző tulajdonos nevére szóló olyan marhalevele van, amelynek hátulsó oldala tulajdon-jog átruházási nyilatkozatot nem tartalmaz.

Közlöm az érdekelt közönség-gel azt is, miszerint a marhalevél-kezelők folyó évi március hó 1-től kezdődően minden egyes tulajdon-jogi átruházás alkalmával vizsgá-lni fogják a marhalevelet bemuta-tók személyazonosságát és a tulajdonjogi átruházást csak az eset-ben eszközölhetik, ha azt maga az állat tulajdonosa, eladója kéri.

A marhalevél forgalom fennka-dás nélkül lebonyolítása céljából tehát kívánatos, hogy minden ál-lateladó olyan igazolványt hord-jon magával, amelyből személyá-azonossága kétséget kizáró módon megállapítható.

Debrecen, 1938 február hó 24.

Polgármester.

U j c é g a z „U N I O” - b a n

Olimpia

cipők

Sportcikkék, bőröndök, retikulók, cserkész felszerelések, harisnyák, kefeáruk

„UNIO” Központi Kétteliroda, Piac utca 44 sz.

Piac ucca 22—24.

Piac ucca 22—24.

Nemzeti győzelem a spanyol fronton

A nemzetvédelmi minisztérium a keleti hadszíntérről a következőket jelentette:
A Horna szakaszban az ellenség három ízben is támadást intézett a

829-es magaslattal, valamint a Latalosa magaslattal szembe. A támadásokat mind visszavertük és az ellenségnek súlyos veszteséget okoztunk.

Zárt tárgyalás az orosz-házi kommunista pörben

A szegedi törvényszék Sáraytanácsa tegnap folytatta a monstrum kommunista bűnügy tárgyalását. A tárgyalás kezdetén a közvédelmi képviselő dr. Liszkay Lóránt királyi ügyész indítványozta, hogy a törvényszék a közrend

megóvása ügyében zárt tárgyalásokat rendeljen el az iratok ismerettségére.
Az ügyet tárgyaló kir. törvényszéki tanács helyt is adott az ügyész indítványának és elrendelte a zárt tárgyalást.

Az „UNIO” Központi Hírelroda

Örömmel tudatja i. t. tagjaival s mindenkivel, aki különösen bevált hitelrendszerünket igénybe óhajtja venni, hogy sikerült cégeink sorába megnyernünk

Itj. Knöpfler Henrik

Gróf Dégenfeld-tér 9 sz. alatti

céget, ki a kiszolgálást már meg is kezdte.

üveg, porcellán, zománccedények és háztartási cikkekkel

dusan és választékosan felszerelt raktárával.

Mérsékelt árak!

Uj hiteligénylést gyorsan intézünk!

„UNIO” Központi Hírelroda

Piac u. 44. Telefon: 29-30.

Véletlenségből bor helyett marólúgot ivott

Különös természetű szerencsétlenség történt tegnap este Monostorpályiban. Srek Károly 60 éves gazdálkodó egyik szomszédjánál volt hivatalos születésnapra. Ez alkalommal többen voltak a társaságban és a pincéből előkerült egy kis jó borocskó is. Mikor az első köszöntő után ivásra került a sor, a jókedvet Srek Károly jajkiáltása törte meg.

A szerencsétlen ember elejtette kezéből az üres poharat és elvágódott a földön. Az első pillanatokban nem tudták mi a baj, csakhamar kiderült, hogy Srek Károlynak olyan pohár jutott, amelyben előző nap a háziasszony ma-

rósódát olvasztott.

A pohárban még volt is méregből két centiméternyi, ahhoz töltötték a bort, amelyet a tragikus sorsú vendég megivott. A mulatozásnak csakhamar vége szakadt, Srek Károlyt hazaszállították, de mire orvos érkezett, a méreg megölte.



Születések: Nagy József kövacs s fia Janos, Klein Béla ke-

reskedő fia Győzay, Budán András fia Sándor, dr. Isépy László m. kir. honvédfőorvos leány Eszter, Láposi Imre keresk. leány Éva, Kovács László női szabó leány Katalin, Kiss József fia leány Katalin.

Házasságok: Beke Károly lakatos—Csordás Juliánna, Kovács Gyula fia—Kardos Jolán, Biró Gyula fodrász—Pintér Piroška, Csige Sándor gazdák—Simon Juliánna, Gál János fia—Kovács Juliánna, Ambrózi Gyula szobafestő—Miskolci Róza, Kecskés István fia—Varga Ilona, Kiss Mihály fia—Molnár Mária, Nagy Imre ny. máv. tolatásvezető—Zsákai Margit, Kabai Imre ablaktisztító—Schuller Teréz, Tokai Ferenc gazd.—Lámfalusi Katalin, Marchis István baromfifeltető—Bánszki Erzsébet, Szabó Béla bérautófuvarozó—Nagy Mária, Szendrei Sándor építési vállalkozó—Gacsárdi Juliánna, Boróczki Dezső gép-lakatos—Balogh Irén.

Ujtemetkezési intézet

cégtulajdonos

Pusztai József

Kálvin-tér 5. Telefon: 33-90

Megbízható és pontos kiszolgálás, szolid árak, exhumálás, temetés, szállítás



SZINHÁZI MŰSOR:

Február 28-án, hétfőn: „Színpartoló I. Gálaest”.
Március 1-én, kedden: A bérlet 22. számában: „Gázmérgezés a Domb-uccában”.
Március 2-án, szerdán: B bérlet 23. számában: „Gázmérgezés a Domb-uccában”.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

Tavasza Női

kabát, costum és ruha szövetek

Férfi

felöltő és öltöny szövetek a legujabb divatszínekben érkeztek

PETRIK

női és férfi divatüzletében

Szent Anna utca 5 szám

Szezonnyitó árak:

Divat angora	P 2.60
Muslin selyem kendő	P —.90
Férfi öltöny szövet	P 4.30
Alsólepedőre erős gyolcs	P 1.55
Damaszt a'rosz	P 2.90
Szalvéta	P —.18
Krepp törülköző	P —.72



Sporteredmények!

Bocskai—Szeged	2:0
Hungária—Nemzeti	2:1
Ferecvaros—Szürketaxi	3:2
Phobus—Kispest	3:2
Elektromos—ETO	1:1
Törökvis—Budafok	2:0

Kmove—Báthory	2:2
Pmáv—Textil	6:2
MTK—Deac	6:2
Nyvse—Nytve	6:3
Dvsc—Buse	4:0

Meghalt Dalmann Ferenc

Dalmann Ferenc, a debreceni pályaudvari vendéglő bérloje, vasárnap hosszas betegség után meghalt.

Az elhunyt érdemes és népszerű tagja volt a debreceni vendéglős társadalomnak. Temetése valószínűleg kedden lesz a Köztemetőben.

Az agy és gerincvelő

megbetegedéseinek kezelésénél a régióta bevált tisztán természetes „Ferenc József” keserűvíz — korán reggel egy pohárral bevéve — a tápasatornát alaposan kitisztítja, a további bélműködést elősegíti a gyomoremésztést megjavítja és fokozott anyagcserét eredményez. Kérdezze meg orvosát.

HUNGÁRIA FILMSZINHÁZ

ZARAH LEANDER új, egzotikus világfilmje:
A torreador szerelme
(La Habanera)

FOX világhíradó
Előadások: 5, 7, 9 órakor!

Az A P O L L Ó B A N

Ma a nagy magyar siker:

M Á M I

Fedák Sári, Törzs Jenő stb. főszereplésével

Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó.

Fox világhíradó!

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezni, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját széntányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI szenet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, kocsz, brikett, bármilyen tételben kapható.
Telefon: 24-49.

HIREK

Éltesebb embereknél, akik igen gyakran fel vannak fuvodva, úgy az alhasi pangást, mint az emésztés renyhességét egy-egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvíz reggelenként engyomorra bevéve, rendszerint hamar mérsékli, a rekeszizom emelkedését csökkenti, és a magas vérnyomást leszállítja. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSON

Petriknél SZENTANNA-U 5

Üzleti könyveit, leltár-papírjait
Springer boltban

legelőnyösebben beszerezheti a főutcán.

— **Tüzifa**, bükk, tölgy és varga, hazai szenek legolcsóbban Székely és Csákinál, Ispotály u. 3.—f. Telefon 30—31.

— **Király** kávéi kitűnők. Aromás, zamatos kávé Király üzletében a vevő előtt pörkölik. Dégenfeld-tér 11.

Országos vásárok

Kedd március 1 Beled, Cegléd, (állatvásár) Egyed, Gyömöre, Háromfa, Inke,

Szerda március 2 Aika, Berkesd, Biharnagybajom, Bükk, Heves (állatvásár), Jánosháza (havivásár).

Csütörtök március 3 Csabrendek.

Celldömök (állatvásár) Csepreg, Enes, Ibrány, Mélykut, Nagykálló, Óncd, Orosháza, Pacsa (havivásár), Putnok (havivásár) Sojtór Tiszafüred (havivásár),

Péntek március 4 Buj, Eger (havivásár), Gyoma, Gyöngyös (havivásár), Hosszupereszteg, Orosháza.

Szombat március 5 Gyoma, Kisujszállás, (havivásár), Szegvár, Tápiószentmárton, Vése.



Halálozások: Nagy Kálmáné r. kat. 54 éves, Baross u. 5. Murvai Jolán r. kat. 2 éves, Hajduböszörmény. Elekes Dezső gim. tanuló r. kat. 26 éves, Szoboszlói ut 17. Szegedi Juliánna ref. 47 éves, Hajduszoboszló, Rose Dezsőné izr. 49 éves Piac u. 58.

HA HIRDETŐKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA.

A derecskei kir. járásbírósa mint telekkönyvi hatóság.
10242—1937 tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat

Alföldi Takarékpénztár Debrecenben végrehajtható az özv. Grünbaum Mórné és társai végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 3.500 P. tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a Konyár községben fekvő s a derecskei kir. járásbírósa területén lévő, Konyár községben fekvő s a konyári 99 sz. tkvi betétben A. II. 1 sor, 360 hrsz. a. felvett kert a beltelekben 160 négyszögöl, 2 sor 361 hrsz. a. felvett lakház 123 ö. i. sz. a. udvarral a Beltelekben 155 négyszögöl, 3. sor 362 hrsz. a. felvett lakház 114 ö. i. sz. udvarral a Beltelekben 453 négyszögöl területű és Grünbaum Mórné szül. Khon Amália, Grünbaum Pál, Grünbaum Márton, Grünbaum Andor, Grünbaum Lajos, Grünbaum Aranka nevében álló ingatlanokra 4725 pengő kikiáltási árban özv. Grünbaum Mórné haszonélvezeti jogának fenntartásával, amennyiben azonban a vételár 6336 pengő 18 fillért el nem érné, úgy az árverés hatálytalanná válik és a nyomban megtartandó új árverésen az ingatlanok a bekebelezett haszonélvezeti jogra való tekintet nélkül bocsáttnak árverés alá.

Az ingatlanok az Alföldi Takarékpénztár Debrecenben, Sznási Gyula és Baresai Andras érdekében a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adhatók el.

Amennyiben az Alföldi Takarékpénztár Debrecenben és Sznási Gyula és Baresai Andras végrehajthatók az árverést nem tartanák meg, a többi csatlakoztatott érdekében az ingatlanok a következőképpen bocsáttnak árverés alá:
A Füszerkereskedelmi Rt. érdekében a fenti ingatlanokból Grünbaum Mórné nevében álló öt tized illetőség 2362 P 50 f. kikiáltási árban.

Legkisebb vételár, melyen alul ezen illetőség el nem árverezhető: 1. A Füszerkereskedelmi Rt. érdekében 6336 pengő 18 fillér.

A Füszerkereskedelmi Rt. érdekében a fenti ingatlanokból a Grünbaum Pál, Andor és Aranka nevében álló három-tized illetőség 1417 P 50 fillér kikiáltási árban, az özv. Grünbaum Mórné javára bekebelezett haszonélvezeti jog fenntartásával, amennyiben azonban ezen illetőség vételára a 6336 pengő 12 fillért el nem éri, az árverés hatálytalanná válik s a nyomban megtartandó új árverésen a haszonélvezeti jogra tekintet nélkül kerül árverésre.

Legkisebb vételár, melyen alul ezen illetőség el nem árverezhető:

1. A Füszerkereskedelmi Rt. érdekében 6336 pengő 18 fillér.

A fenti ingatlanokból Grünbaum Márton illető egytized illetőség 472 pengő 50 fillér kikiáltási árban özv. Grünbaum Mórné javára bekebelezett haszonélvezeti jog fenntartásával, amennyiben ezen illetőség vételára a 6336 pengő 18 fillért el nem érné, az árverés hatálytalanná válik és a nyomban megtartandó új árverésen az ingatlan a bekebelezett haszonélvezeti jogra tekintet nélkül lesz elárverezve.

Füszerkereskedelmi Rt. és Tóth Gyula érdekében a konyári 99.sz.

tkvi betétben A. II. 1 sor 360 hrsz. a. felvett Kert a Beltelekben 160 négyszögöl, 2 sor 361 hrsz. a. felvett lakház 123 ö. i. sz. a. udvarral a Beltelekben 155 négyszögöl, 3. sor 362. hrsz. a. felvett Lakház 114. ö. i. sz. a. udvarral a Beltelekben 453 n. öi területű ingatlanokból a Grünbaum Lajos nevében álló egytized rész illetőségre 472 P 50 fillér kikiáltási áron az özv. Grünbaum Mórné javára bekebelezett haszonélvezeti jog fenntartásával, amennyiben azonban ezen illetőség vételára a 6336 P. 18 fillért el nem éri, az árverés hatálytalanná válik s a nyomban megtartandó új árverésen a haszonélvezeti jogra tekintet nélkül kerül árverésre.

Legkisebb vételár, amelyen alul ezen illetőség el nem árverezhető: 1. A Füszerkereskedelmi Rt. érdekében 6336 P. 18 fillér. 2. Tóth Gyula érdekében 12.586 P. 18 fillér. Az árverést 1938 évi március hó 16 (tizenhat) napjának délelőtt 10 órakor Konyár község házában fogják megtartani.

Az árverésre kerülő ingatlanok és illetőségek a kikiáltási ár felénél, illetve a megállapított legkisebb vételáraknál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 százaléka, amelyet a magasabb ígéret ugyanannyi százaléka kell kiegészíteni.

Derecske, 1937. évi december hó 10 napján.

Dr. Stumpf Pál sk. kir. jbiró.
A kiadmány hitelül:
ifj. Hllyánszky Gyula kiadó.



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élőlíster-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Hétfő

5 Az új olasz építészeti,
5.30 Elsa Munthe Kaa énekel.
6 Munkásfélóra.
6.30 Hegedüs Gyula és cigányzenekara.
7.30 Felolvasás.
8 A Filharmóniai Társaság hangversenyének ismertetése és közvetítése,
9.45 Kalmár Tibor jazzzenekara.
11.05 Egresi Sándor és zenekara.

Kedd

10.20 Leánykérés fogadásból.
10.45 A tavaszi kosztüm.
12 Déli harangszó.
12.02 Rác Béla és cigányzenekara muzsikál.
1.30 Hanglemezek,
4.10 Asszonyok tanácsadója,
5 Laky Lajos dr. előadása.
5.30 Lies de Leeuw énekel.
6 Petrovác Gyula előadása.
6.15: Farsangi népszokások.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér.
Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT



Kedden, szerdán:
Wallace Beery, a világhírű karakterszínész nagy emberi alakítása:

Garcia futárja

Kísérő műsor:

Velencei kaland

Dick Powell, Joan Blondel, Adolphe Menjou főszereplésével



Prognózis.

Élénkebb délnyugati, később nyugati légáramlás, néhány helyen eső. A hőmérséklet kissé emelkedik.



A szerkesztésért és kiadásért felelő
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
lapfőigazgató

Nyomtatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdászati vállalatnál,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Feladó nyomdavezető Csuka László